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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:
19/07/26, 02/08/26,
16/08/26, 30/08/26

ΚΛΑΣΙΚΗ ΙΤΑΛΙΑ

ΑΠΟ:695€



ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
   1η Ημέρα: Άφιξη στη Ρώμη – «Η Πρώτη Υποδοχή στην Αιώνια Πόλη»
Πανοραμική Διαδρομή από το Αεροδρόμιο 
Ξεκινάμε την πρώτη μας γνωριμία με τη Ρώμη αμέσως μετά την άφιξή μας, με μια διαδρομή σχεδιασμένη για την άνεση του πούλμαν και
των επιβατών. Εισερχόμαστε στην πόλη όπου θα κάνουμε μια πανοραμική περιήγηση, πριν την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, γεμάτοι
από τις πρώτες εμβληματικές εικόνες της Ρώμης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Και για όσους επιθυμούν να γνωρίσουν τη γοητεία της
φωταγωγημένης "Αιώνιας Πόλης", προσφέρεται μια προαιρετική πανοραμική περιήγηση (με επιπλέον κόστος), που αποκαλύπτει τη
μοναδική βραδινή ομορφιά της Ρώμης.»

​2η Ημέρα: Ρώμη – «Πόλη & ζωντανό μουσείο»
 Μετά το πρωινό ξεκινάμε ξεκινά με πρωινή αναχώρηση και επίκεντρο το Βατικανό, το μικρότερο κράτος του κόσμου, που αποτελεί έναν
παγκόσμιο θησαυρό ιστορίας και τέχνης. Διασχίζουμε την εντυπωσιακή Αίθουσα των Γεωγραφικών Χαρτών και τις Αίθουσες του Ραφαήλ,
με τελικό προορισμό την εμβληματική Καπέλα Σιστίνα. Εκεί, κάτω από τις συγκλονιστικές νωπογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου, η εμπειρία
κορυφώνεται, ενώ ακολουθεί η επίσκεψη στη Βασιλική του Αγίου Πέτρου για να θαυμάσουμε την περίφημη «Πιετά» και τη μεγαλοπρεπή
πλατεία.Η περιήγησή μας συνεχίζεται στην καρδιά της Ρώμης, όπου επισκεπτόμαστε το επιβλητικό Πάνθεον, το αρχαίο οικοδόμημα με τον
εντυπωσιακό θόλο, καθώς και τη διάσημη Φοντάνα ντι Τρέβι, το αριστούργημα του μπαρόκ όπου τηρούμε το παραδοσιακό έθιμο με το
νόμισμα στην κρήνη. Μετά το γεύμα μας, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μια βόλτα στα γραφικά σοκάκια της πόλης, την Piazza Navona ή
για τα αναμνηστικά μας δώρα. 

3η Ημέρα: Ρώμη – Σιένα – Περιήγηση πόλης– Μοντεκατίνι «στο μεσαιωνικό κόσμημα της Τοσκάνης»
 Πρωινό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τη πόλη μουσείο, την Σιένα. Άφιξη στην πόλη που είναι μοιρασμένη σε δεκαεπτά
Contrada (γειτονιές) και η κάθε μια από αυτές έχει το όνομα ενός ζώου ή κάποιου αντικειμένου. Η κουκλίστικη αυτή επαρχιακή πόλη έχει
μια αύρα αλλοτινής εποχής που οφείλεται εξ’ ολοκλήρου στην αρχιτεκτονική της που έχει διατηρηθεί ανέπαφη! Ελεύθερος χρόνος για
καφέ και γεύμα. Στη συνέχεια αναχώρηση για τοΜοντεκατίνι, την ονομαστή λουτρόπολη της Τοσκάνης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και
διανυκτέρευση στοΜοντεκατίνι.

​4η Ημέρα: Μοντεκατίνι – Φλωρεντία – Βενετία « ανάμεσα σε Ιστορικούς & καλλιτεχνικούς θησαυρούς »
Πρωινή αναχώρηση για γενέτειρα της ιταλικής Αναγέννησης που είναι γνωστή για τις καλές τέχνες και την αρχιτεκτονική. Άφιξη στην
Φλωρεντία. Θα θαυμάσουμε την εκκλησία του Τίμιου Σταυρού την Σάντα Κρότσε, την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της Φλωρεντίας και
τόπος ταφής 270 επιφανών Φλωρεντίνων, ανάμεσά στους οποίους ο  Γαλιλαίος, Μιχαήλ Άγγελος και Μακιαβέλι. Θα δούμε την γέφυρα
Πόντε Βέκιο, με τασπίτια και τα μαγαζάκια που μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από το ποτάμι, μια από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της
Φλωρεντίας.Στην Πιάτσα ντε λα Σινιορία θα δούμε το ΠαλάτσοΒέκιο, έδρα της τοπικής κυβέρνησης επί επτακόσια χρόνια, στο οποίο
σήμερα φιλοξενούνται αξιόλογα έργα γλυπτικής και θα φτάσουμε στην Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου βρίσκεται ο τρίτος μεγαλύτερος
καθεδρικός ναός στην Ευρώπη, η Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκισήμα κατατεθέν της πόλης. Αργά
το απόγευμα, αναχώρηση για την περιοχή της Βενετίας.

5η Ημέρα: Βενετία – Ξενάγηση Πόλης
 Πρωινό και αναχωρούμε για την Βενετία. Άφιξη στο Τρογκέτο, για να πάρουμε το βαπορέτο (εισιτήρια εξ ιδίων) για την Πλατεία του
Αγίου Μάρκου. Άφιξη και ξεκινάμε τη ξενάγηση μας. Πρόκειται για μια πόλη-μουσείο, μια πόλη που ο χρόνος φαίνεται να σταμάτησε
κάπου εκεί στα χρόνια της Αναγέννησης. Στη διάρκεια της βόλτας μας θα θαυμάσουμε την φημισμένη πλατεία του Αγίου Μάρκου, το «
Ωραιότερο Σαλόνι του κόσμου » κατά το Ναπολέοντα όπουθα δούμε την ομώνυμη εκκλησία, το Παλάτι των Δόγηδων, τον Πύργο του
Ωρολογίουκαι την γέφυρα των Στεναγμών, τις παλιές φυλακές καθώς και την ορθόδοξη Ελληνική εκκλησία του Αγίου Γεωργίου. Η
περιήγηση μας θα ολοκληρωθεί στη γέφυρα Ριάλτο, την πιο όμορφη γέφυρα που ενώνει τις δύο όχθες του Μεγάλου καναλιού. Ελεύθερος
χρόνος στα γραφικά σοκάκια της πόλης, όπου θα βρείτε εργαστήρια Μουράνο αλλά και μπουτίκ γνωστών σχεδιαστών.Για το μεσημεριανό
σας φαγητό σας συνιστούμε τηντρατορίαΡιβέτα (στέκι των γονδολιέρηδων) με τα παραδοσιακά βενετσιάνικα εδέσματα, καθώς και το
εστιατόριο Καραβέλα, στέκι των διάσημων, με τα περίφημα ριζότο και το πολύ καλό κρασί. Στη συνέχεια θα πάρουμε το καραβάκι για την
επιστροφή.

​6η Ημέρα: Βενετία – Βερόνα – Μιλάνο
Πρωινή αναχώρηση για τη Βερόνα, την πόλη των «αιώνιων εραστών» του Σαίξπηρ, στις όχθες του ποταμού Αδίγη. Στην κεντρική Πλατεία
Μπρα (Piazza Bra) θα θαυμάσουμε την περίφημη Ρωμαϊκή Αρένα κα θα συνεχίσουμε για τις όμορφες πλατείες Ντελ Έρμπε και Ντέι
Σινιόρι, που περιβάλλονται από άριστα διατηρημένα μεσαιωνικά κτήρια, και φυσικά για το « αρχοντικό των Καπουλέτων » με το θρυλικό
μπαλκόνι της Ιουλιέτας. Στη συνέχεια, αναχώρηση για την πρωτεύουσα της μόδας, το Μιλάνο. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και
χρόνος για μια πρώτη βόλτα.

​7η Ημέρα: Μιλάνο – Περιήγηση Πόλης – Επιστροφή στη Θεσσαλονίκη
​Νωρίς το πρωί, μεταφορά στο αεροδρόμιο του Μιλάνου για την απευθείας πτήση της επιστροφής προς τη Θεσσαλονίκη.



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ AEGEAN AIRLINES: 
ΜΙΑ ΑΠΟΣΚΕΥΗ 23KG ΚΑΙ ΜΙΑ ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ 8KG ΤΟ ΑΤΟΜΟ. 
ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ. 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ. 
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΜΕ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΜΕΝΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ. 
ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ. ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ / ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ. 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ.
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 
ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ, ΕΠΙΝΑΥΛΟΙ ΚΑΥΣΙΜΩΝ:195€ (ΠΛΗΡΩΤΕΑ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ). 
CHECK POINT / ΦΟΡΟΙ ΕΙΣΟΔΩΝ ΠΟΛΕΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΚΡΟΥΠ : 50€ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ (ΠΛΗΡΩΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ). 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ ΤΟΥ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΤΗΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΑΣ ΝΑ
ΔΗΛΩΣΕΤΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ (ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ € ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΝΗΛΙΚΕΣ & ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ € ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΕΩΣ 18 ΕΤΩΝ – ΠΛΗΡΩΜΗ ΣΤΟΝ
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ) ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΕ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΣΑΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΣΑΣ ΣΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ. 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΦΟΡΟΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΔΙΑΜΟΝΗΣ. 
ΚΟΣΤΟΣ ΒΑΠΟΡΕΤΟ ΒΕΝΕΤΙΑΣ. 
ΕΙΣΟΔΟΙ ΣΕ ΜΟΥΣΕΙΑ, ΣΕ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ, ΘΕΑΜΑΤΑ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑ ΟΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ. 
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΓΕΥΜΑΤΑ, ΠΟΤΑ, ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΙΣ & Ο,ΤΙ ΔΕΝ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΜΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 Must-Do για να το ζήσεις σωστά
Ρίξε νόμισμα στη Φοντάνα ντι Τρέβι βράδυ
 Η Trevi Fountain αργά το βράδυ έχει άλλη μαγεία και λιγότερο κόσμο.
Σύμφωνα με το έθιμο… εγγυάται επιστροφή στη Ρώμη.
Δοκίμασε διαφορετικό τοπικό φαγητό σε κάθε πόληΡώμη → carbonara / cacio
e pepe
Φλωρεντία → bistecca alla fiorentina
Βενετία → seafood risotto & cicchetti
Μιλάνο → risotto alla milanese
 Το ταξίδι αυτό είναι και γαστρονομικό tour χωρίς να το καταλάβεις.
Χάσου επίτηδες ένα βράδυ
Ειδικά σε Rome ή Venice. Άσε λίγο το πρόγραμμα, περπάτα χωρίς χάρτη,
κάτσε για aperitivo και απόλαυσε την ατμόσφαιρα. Εκεί συνήθως βγαίνουν οι
καλύτερες αναμνήσεις.

 Must-See για το ταξίδι σου στην Κλασική Ιταλία
Η Καπέλα Σιστίνα & ο Άγιος Πέτρος στο Βατικανό
 Το highlight της Ρώμης. Οι νωπογραφίες του Michelangelo στην Sistine
Chapel είναι από αυτά που βλέπεις μία φορά και μένουν για πάντα. Και η
St. Peter's Basilica πραγματικά σε αφήνει άφωνο.
Η Φλωρεντία την ώρα του ηλιοβασιλέματος
 Από Ponte Vecchio μέχρι Cathedral of Santa Maria del Fiore, όλη η πόλη
μοιάζει με πίνακα ζωγραφικής. Αν προλάβεις, πάρε ένα gelato και κάνε
βόλτα χωρίς πρόγραμμα στα στενά.
Η πρώτη εικόνα της Βενετίας από το βαπορέτο
 Η είσοδος προς την Piazza San Marco είναι κινηματογραφική. Τα
κανάλια, οι γόνδολες, τα παλιά κτίρια — είναι από τις στιγμές που
καταλαβαίνεις γιατί η Venice είναι τόσο μοναδική.
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